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Mix idomraon ocwuatiSiov o€ payvntiko mwebio

Y10 oynuo eaivetar n toun ABIA gvoc opoyevoug payvntiko0 mediov, 1 A B
évtoom Tov omoiov &ivol kABeTn oTo emimedo NG CEAIdOG ME UETPO

B=0,01T, oyfuotog tetpaydvov mievpdg a=10cm. Xg po oTiypn £va 6o- 40, ~
notio O e1GEpYETAL LE OPIGUEVT] TAXVTNTA V, KAOeTa otV TAgvpd T'A, 4_..K_U3,

0TO UayvnTiKO medio, oto pécov tng M. To couatidio kveitonw gvdv- o,

YPOLLO KO LETA 0t Alyo @Tdvel oto kévTpo K Tov teTpaydvov, 6o kot o4

Soondtar og tpio «copatidia- Opavouotan X, Y kot Z, o omoio omo- A o T

KTOUV TOOTNTEG V1, V2 KO V3 OVTIGTOLY0, OTTOL 1) L1 KoL V3 EYouv d1evBuvon
TOPIAANAN oty TAeLpd AB, evd 1 vz givon kKGBetn otnv AB.
i) Av 10 copatidw (X)) Byaivel amd 1o medio amd v kopven A, kabeta otnv Tievpd AB, va Bpeite v
KkatevBvvor g Eviaong Tov tediov, SIKOoAOYMVTAG TNV andvinor| cag. Ilowo To pétpo tng opung Tov
X xoTd TV Kivnon tov oto nedio;
ii) Na eEnynoete ywti to copotido O givar apdpticTo.
iii) Av kot 10 copatidio Y e&épyetan amd €va onueio g mhevpdg AB, va oyedidoete kat’ ektiunon v
Tpoy1d Tov. Me Baon v oxediacn mov Kavate, Vo GLYKPIVETE TIg OppéC TV copotdiov X kat Y.
iv) No Bpeite to onpeio €£660v 0md 10 TEGIOV Y10 TO COUOTIONO Z.
V) AV 70 copatidlo Z givol Eva gmtovio, Vo VTOAOYICTEL 1] EVEPYELD TOV.
Aivetar To oTote1ddeg nhekTpikd poptio |e|=1,6:10"°C, c=3-10°m/s, evd ot ToHTNTEG OAOV TOV COUATISIOV
(ekTOG TOV POTOVIMV...) EIVOL TOAD PKPOTEPES TNG TAYVTNTOS TOV POTOC,
Amdvinon:

i)  Av 10 copatidoo X Pyel and v Kopuen A Tov poyvnTiKoL TEdiov,
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TOTE B £YEL SLoypAYEL Eva TETAPTOKVKALO, OTTMG POIVETOL GTO SITAOVO

oynua, 6mov 10 KEVIPO ¢ Tpoyds eivar to pécov N tng AB. Tari; \ F, =

. . . . . B iF
Apxkel va oxedidoovpe v dOvaun Lorentz mov ackeitol 610 copTi- . @ 't
oo, otig Béoeig K kan A, kdBetn otnv toydtnta n onoio mailel Tov e |K
POAO TG KEVTIPOUOAOL, Apa KOTELOVVETOL GTO KEVTIPO TNG KUKAIKNG

TpoY1dg. AAAG TO oNUEl0 TOL TEUVOVTOL O dLO POPEIG TG dvVAUNG &i- =4

var to onueio N, to péoov g AB. AAAG T0TE 0d TOV KOvoOva TV A T

POV dOKTOAWV Bpickovpe 6TL M £viooT Tov Tediov Ba Exel popd Tpog
T0 LEGa, OTMG GTO GYNLLO.

E&dALov ya tnv aktiva Tng KukAikng Tpoytdc Ri= Y4 a Ba &yovpe:
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—> D =B|%|R1 (1) —

p,=0,01-1,6 10" -0,05kgm /s =8-10 " kgm / s

ii) To copoatidio Y @épet Oetikd @optio kar cuvendg o deytel 50-

vaun Lorentz 6nwg 6to Sumhovo oo, e OTOTEAEGLO VO, EKTPOTEL
TPOC TO, APIoTEPA Kot va Byetl omd To medio amd KATO0 onueio pe-

Ta&0 A o N,

Av degyBovue cav onpeio £600v T0 oNueio A TOL GYNUOATOG, TOTE
Qépvovtag TG kabeteg oty ToyvtnTa ota onueic K kot A Bpi-
OKOVLE OTL TO KEVTIPO TNG TPOYIAG TOV COUATIdOL glvar To onpeio
O, pe amotéieopa N axtiva g Tpoyldg Ro=(0OK) Ba givon peyadd-

TEPT OO Y4 0, 0OTE 0o TNV oyéom (1) TpokOATEL OTL KOt 1] Opun

A

r

0V copatdiov Y 0a sivar peyakdtepn and v avtictoyn opunf tov copatidiov X . A&ilel va tpocs-

COVUE OTL 0G0 TEPIGGOTEPO TO onueio A TAnclalel v kopven A, 1 aktiva Tng TPOYLAS TOL LELDVETOL

yivetol Kot pétpo iorn pe v oppn Tov copatidiov X

‘Etot av onueio €€660v yivel n kopuen| A, tote 1 axTiva Tov yivetan iom pe Y2 o kot 1 avtictoyn opun

iii) Hapoammpavrag v tpoyxid MK tov copatidiov O, PAémovpe dtieivor ufdypapLLn, GCUVETMS TO COUOTIOO

dev déyetar dHVOUN 0o TO LayvnTikd Tedio, mapoTl Kiveitarl KaBeTa oTIg SUVAIKES TOL Ypappéc. [a va

ovppaivet avtd o tpénel =0, aPov yia 1o péETPo g dvvaung Lorentz ioyvet:

F, = Bulg|-nu0—"2*~F, = Bu|q| =0 —|q| =0

iv) Av ypayovpe v avtiopaon SoTacng Tov copatidiov O Ba é-

YOVUE:
O°>X +Y ' +2°

Omov 10 copatio O dev Egel poptio. AAAG ToTE PE Pdon Ty dwo-

THPNOT] TOL POPTIOL KOl TO TPITO COUATIO Z TOL TOPAYETAL OO

TNV S1oTaoT £XEL UNOEVIKO GOPTIO, 0pOD TO GLVOAMKO POPTIO HETA

TNV S100TaoN TPEMEL VO, Etval UNdevIKo.

[paypo mov onpoivel 6Tt Kot T0 GOUTIOW Z dev dExeTAL dvVaAuUN
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oo TO poyvnTikd medio, avtd Bo kivnbel svBuypappa ko Bo eEEABeL amd T0 medio, amd to pésov H g

migvpdg BI' tov poyvntikov mediov.

Amo v Slotpnomn TG OPUNG, KATA TNV SLIPKELD TG O100TOoTC TOV Gopatidiov @, Taipvoupe:

TN Po = D>
p/[p p,usr pr +p3 =0

Ondte av To cONOTIOW Z glvar Eva paTovio Bo Exel evépyeto:

—>p,=—p,=—8-10"kgm /s
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Eg=hf =h"="-=|pJe 2

Ps
E,=8-107-3-10°TJ=24-10"J

H e&iomon (2) yio v evépyela Tov patoviov, o propovce va ypnotponombel anevbeiog, yopig v mo-
POTAV®D SOTPUYUATELCT).

dmargaris@gmail.com
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